

## 『オペナーシング別冊 ところん詳しい消化器外科の器械出し』

### 正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

#### ◆p.214：2章 中級・上級編 07 臍頭十二指腸切除術・臍体尾部切除術

(下から5行目)

【誤】 PD と DP の大きな違いは、再建を伴うかどうかである。再建が必要な DP の方が細かい作業も多くなり、手術時間も長くなる。

【正】 PD と DP の大きな違いは、再建を伴うかどうかである。再建が必要な PD の方が細かい作業も多くなり、手術時間も長くなる。

以上